

亚运会完美收官 山东健儿收获38金



崔宸曦

最年轻冠军:13岁女

山东神枪手李越宏一人夺两金

9月25日下午,在富阳银湖体育中心进行的杭州亚运会男子25米手枪速射个人项目比赛中,李越宏射落金牌,这是山东军团在本届亚运会的第11金。

当天上午,李越宏搭档刘杨攀、王鑫杰组成的中国队夺得杭州亚运会男子25米手枪速射团体项目金牌,在个人项目中再次登顶,李越宏一日双金。

葛楚彤刚过完20岁生日就夺冠

在杭州亚运女子4×200米自由泳接力的比赛中,山东小将葛楚彤出战预赛,助力中国队以第一名的成绩晋级决赛,并最终在决赛中登顶。对于本月23日

10月8日,随着中国台北队名将谷筱霜摘取空手道女子组手50公斤级金牌,杭州亚运会赛事全部结束。中国代表团获得201金111银71铜共383枚奖牌,在创造亚运最好成绩的同时,实现了亚运金牌11连冠。其中,山东运动员共获得38金,与上届亚运会获得19枚金牌相比,实现翻番。

本届亚运会山东省共有92名运动员参加25个大项、85个小项的角逐。山东运动员中,既有陈梦、刘诗颖、孙梦雅、孙一文这样的奥运冠军,也有以崔宸曦为代表的“00后”未来之星。他们团结拼搏,全力以赴,用绝对实力和傲人成绩闪耀亚运赛场。

刚过20岁生日的葛楚彤来说,这枚金牌算得上最好的生日礼物。

名将张博文竟不知自己夺冠

9月30日,射击混合团体10米气手枪决赛在富阳银湖体育中心进行,由张博文、姜冉馨组成的中国队摘得金牌。

比赛中,最后一枪张博文打出10.7,帮助中国队锁定冠军,现场观众开始庆祝。此时,专注于比赛的张博文、姜冉馨继续准备下一枪,并不知道自己已经获得冠军。“我没有看比分,我做好了还有一发的准备。”张博文说道。

冯彬女子铁饼破纪录

杭州亚运会田径女子铁饼决赛中,山东选手冯彬

在第一投就投出了67米93,打破赛会纪录,最终她夺得了冠军,为中国队收获一枚宝贵的金牌,这也是山东运动员在本届亚运会上斩获的第27枚金牌。

赛后她接受采访:“国家荣誉感就是刻在骨子里的!这会是我人生中比较重要的一场比赛。”

王思雨、李缘助力中国女篮亚运夺冠

杭州第19届亚运会开幕后的第12个比赛日,在晚间结束的女篮决赛中,中国女篮以74:72战胜日本队,成功卫冕。

中国女篮队中有王思雨和李缘两名山东球员,她们两人分别贡献14分和12分,这也是山东军团的第35金。杜小康

最美“星月童话”将上演

中秋国庆假期刚刚结束不久,最美“星月童话”闪亮登场。天文科普专家介绍,10月10日金星合月,感兴趣的公众可于10日和11日这两天凌晨进行观赏,届时只要天气晴好,这幕“太白”伴“嫦娥”的美丽天象肉眼清晰可见。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏介绍,太阳系中的八大行星差不多每个月都会出现一次合月或伴月,其中明亮的金星和木星带来的“星月童话”最好看。

周润健

大儒山书服务社



你想出回忆录、家谱、作品集、书画册吗?

青岛大儒出书社从2012年至今的专业发展,是您理想的选择。我们可以帮助您撰写书稿、出版书籍、发表作品。

诚信经营,质量至上。

我处是《中国海洋大学出版社》青岛事业部出版部

地址:青岛市市南区中山路百盛大厦2205室

电话:13165033554 0532-81161227



高含量神经酸

一年量6瓶只要99元

特大喜讯,感恩回馈!呵护大脑,一年量6瓶原价999元含量神经酸,现在只需99元,60片大瓶装,加量不加价!本次活动不计成本,不图利润,只为赢得您的好口碑,每天仅限前30名!

神经酸补充大脑营养

神经酸最早发现于哺乳动物的神经组织中,故命名为神经酸。人脑神经酸又称复合神经酸,它是大脑神经细胞和神经组织的重要营养元素,也是迄今为止世界上发现的“重要营养素”之一,被誉为继胆碱和“脑黄金”DHA之后的一大新兴的“营养素”。——摘自《百度百科》

特大喜讯,感恩回馈!1年只需99元

上了年纪可以适当补充一些神经

酸类物质。为感谢广大读者的信赖和支持,特举办“高含量神经酸特卖惠民活动”,本报读者打进热线可参与99元吃一年量特惠活动,由于此次优惠产品数量有限,还望广大读者朋友抓紧时间报名申购,领完即止,每人可领一年量,每个家庭可领两年用量。

销售热线:400-6898-077

活动价只要

99元6瓶